

全市中小学寒假时间确定

小学初中1月28日—2月24日，高中2月4日—24日

本报泰安1月14日讯(本报记者 张伟) 14日，记者从泰安市教育局基教科获悉，义务教育阶段学校即各小学初中寒假放假时间确定，义务教育学校1月28日放假，比普通高

中提前一星期，假期为4周，2月25日(2013年农历正月十六)开学。

义务教育学校寒假为4周，具体时间为1月28日至2月24日(农历为2012年腊月二十四至2013年正月十五)，2月25日开学。

年正月十五)，2月25日(2013年农历正月十六)开学。普通高中寒假为3周，具体时间为2月4日至2月24日(农历为2012年腊月二十四至2013年正月十五)，2月25日开学。



换“笑脸”

14日，市食品化妆品监督所抽查泰城30多家餐饮服务单位，两家单位食品安全动态升级。图为监督人员为达到“优秀”的单位换上“笑脸”。

本报记者 赵苏炜 通讯员 赵杰 摄

大白菜和油菜比上月贵一倍

本报泰安1月14日讯(记者 李兆辉 通讯员 于海峰)

2012年12月份，泰安CPI同比下降0.2%，连续四个月负增长。但与上个月相比，上涨0.9个百分点。其中，蔬菜价格环比涨幅最大。25种常见蔬菜中，有24种比上月价格高。

14日，泰安市统计局公布2012年12月份的泰安居民消费价格总指数(CPI)，同比下降0.2%，自去年9月份以来连续四个月CPI小幅回落。去年12月份CPI呈同比负增长，但与上月相比，环比上涨0.9个百分点。其中，鲜菜

价格环比涨幅最大，是CPI所有小类别中贡献率最大的。

据了解，在列入监测的25种常见鲜菜中，有24种鲜菜价格与上月相比不同幅度的上涨，有9种鲜菜价格环比涨幅超过50%，2种鲜菜(大白菜、油菜)环比涨幅超过100%。

市统计局工作人员分析，入冬以后露天菜基本“罢市”，蔬菜供应主要靠大棚菜和外地蔬菜。2012年12月以来，由于北方部分地区出现强降雪天气，叶类菜易受冻、损耗大、储藏难，而且低温天气也导致大棚蔬菜价格上涨。

吃完一节甘蔗脸上长小疙瘩

本报泰安1月14日讯(记者 赵苏炜) 12日，张女士刚吃完甘蔗没一会儿，脸上就长出许多小疙瘩，两天未消，她到医院询问后是过敏。

12日，张女士吃过一节甘蔗后，脸上开始觉得发痒，嘴上和脸上长出一些小疙瘩。张女士刚开始没当回事，就去药店买抗过敏的药。药店一位药师说：“最近吃甘蔗过敏来买药的不少。”

14日，张女士脸上的小疙瘩不见好就去医院皮肤科询问。中心医院皮肤科专家说：“张女士得的是皮炎湿疹。这是一种常见的皮肤疾病，发作起来瘙痒。以前吃芒果过敏的人比较多，甘蔗过敏的人少，但也有。”

医生提醒张女士，查出致敏原最为关键，过敏原检查可有效发现致敏物质。